

Vini Brandini Fotografia



Informação do Anunciante

Nome: Vini Brandini Fotografia Vini

Brandini Fotografia

Nome: Vini Brandini Fotografia Sobrenome: Vini Brandini Fotografia

Estado: São Paulo Cidade: São Paulo

Rua: Engordadouro, Jundiaí - SP

Bairro: Jundiaí CEP: 13214662

Telefone: (11) 998-980214

Website: <u>www.vinibrandini.com.br</u>

Detalhes do Anúncio

EMPRESA E DESCRIÇÃO DO PRODUTO/SERVIÇO

Empresa/Profissional: Vini Brandini Fotografia

Produto/Serviço:

NÓS SOMOS UM TRIO DE FOTÓGRAFOS: VINI, PIXU E IURY.

O VINI COMEÇOU A FOTOGRAFAR CASAMENTOS EM 2007, TRABALHANDO PARA OUTROS FOTÓGRAFOS. EM 2009 DECIDIU QUE ERA HORA DE "VOAR SOZINHO". CONTINUA VOANDO ATÉ

HOJE. NÃO SE IMAGINA FAZENDO OUTRA COISA.



DESDE ESSA ÉPOCA, A PIXU JÁ DIVIDIA O TEMPO DELA ENTRE OS JOBS COMO DIRETTORA DE MODA É A FOTOGRAFIA, SENDO A RESPONSÁVE PELO TRATAMENTO DAS IMAGENSE E LAYOUTS DE ÁLBUNS, HOJE, ALEM DO TRABALHO EM PÓS-PRODUÇÃO, FOTOGRAFA OS CASAMENTOS JUNTO COM OS MENINOS. É O

OLHAR FEMININO DO TRIO.

O IURY JUNTOU-SE AO TIME EM 2012. AOS POUCOS, TORNOU-SE O BRAÇO DIREITO (E MUITAS VEZES O ESQUERDO TAMBÉM) DO VINI NOS CASAMENTOS. HOJE, DIVIDE O TEMPO DELE ENTRE OS CASAMENTOS E OS JOBS DE FOTOGRAFIA PUBLICITÀRIA E DE

MODA.

Obafest | Tudo para festas e eventos https://www.obafest.com.br/sao-paulo/

A NOSSA BASE É SÃO PAULO, MAS ESTAMOS SUPER ACOSTUMADOS A VIAJAR. JÁ FOTOGRAFAMOS CASAMENTOS E CASAIS EM VÁRIOS ESTADOS E ATÉ MESMO FORA DO PAÍS. PARA NÓS, VIAJAR SEMPRE É UM PRAZER. O NOSSO ESTILO DE TRABALHO É O DOCUMENTALDÍSCRETO. NÓS NÃO GOSTAMOS DE INTERFERIR NOS FATOS. GUEREMOS CONTAR UMA HISTÓRIA DE VERDADEI CONTUDO, FICAMOS SUPER FELIZES GUANDOS CASAIS SEPARAM UM TEMPINHO PARA OS RETRATOS DELES

(SOZINHOS) E COM OS FAMILIARES E PADRINHOS. :)

ENTRE EM CONTATO CONOSCO PARA SABER MAIS SOBRE NÓS E O NOSSO TRABALHO

Localização

Bairro: Jundiaí

Rua: Engordadouro, Jundiaí -

SP

CEP: 13214662 Estado: São Paulo Cidade: São Paulo

Informação Adicional

Telefone: (11) 998-980214

Website: <u>www.vinibrandini.com.br</u>